

Прошел лыжный марафон на длинные дистанции



14 января в д. Тутыги на базе А.Д. Потапова состоялся лыжный марафон на длинные дистанции. Организаторами выступили Юрьянский районный Совет ветеранов и Любительский лыжный клуб «Вятка».

Лыжная гонка собрала 63 участника. Спортсмены преодолевали дистанции на выбор: 12,5 км, 25 км, 37,5 км. Один круг - 12,5 км (2,5 км + 5 км + 5 км).

Те, кто уже здесь бывал, а особенно новички, прошли непростое испытание «Тутыгинскими» горками. Было нелегко, но весело и запоминающе.

После финиша помогли восстановить силы аппетитная уха и горячий чай под аккомпанемент баяна.

Участники выражают благодарность организаторам, А.Д. Потапову, семье Обуховых (Деду Морозу и Снегурочке) за незабываемые впечатления.